Ratkaisu:

Pysähtymiseen tarvitaan voima F=ma.

Tasaisesti hidastuvalle liikkeelle pätee:
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Näistä yhtälöistä voidaan ratkaista  
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. Pysäyttämiseen tarvittava voima on siis  
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. Tämä on siis voima, joka tarvitaan pysäyttämään m kg:n kappale s m:n matkalla.

Törmäyspainolla Liikenneturva tarkoittaa massaa m, jonka paino mg vastaisi saatua voimaa F.

Siis mg = F, josta saamme törmäyspainolle lausekkeen:

”Törmäyspaino” = 
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Alkuperäinen taulukko oli seuraavanlainen:

	Käytä aina turvavyötä

	Matkustajan paino kiloina
	”Törmäyspaino” kiloina

nopeudella

(pysähtymismatka cm)

	
	50 km/h
	80 km/h
	100 km/h

	20 kg lapsi
	800 kg

(25 cm)
	1300 kg

(40 cm)
	1600 kg

(50 cm)

	80 kg aikuinen
	3100 kg

(25 cm)
	5000 kg

(40 cm)
	7900 kg

(50 cm)

	- myös takaistuimella


LIIKENNETURVA

Saadun lausekkeen mukaan lasketut arvot ovat seuraavat:

	Käytä aina turvavyötä

	Matkustajan paino kiloina
	”Törmäyspaino” kiloina

nopeudella

(pysähtymismatka cm)

	
	50
	80
	100

	20 kg lapsi
	787 kg

(25 cm)
	1258 kg

(40 cm)
	1573 kg

(50 cm)

	80 kg aikuinen
	3146 kg

(25 cm)
	5034 kg

(40 cm)
	6292 kg

(50 cm)

	- myös takaistuimella


Ja pyöristettynä:

	Käytä aina turvavyötä

	Matkustajan paino kiloina
	”Törmäyspaino” kiloina

nopeudella

(pysähtymismatka cm)

	
	50
	80
	100

	20 kg lapsi
	800 kg

(25 cm)
	1300 kg

(40 cm)
	1600 kg

(50 cm)

	80 kg aikuinen
	3100 kg

(25 cm)
	5000 kg

(40 cm)
	6300 kg

(50 cm)

	- myös takaistuimella


Liikenneturvalle on tullut siis selvästi laskuvirhe, mutta vain yhdessä kohdassa.
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